

春节反扒 首府警方在行动

新报讯(记者 刘晓君 实习生 汪子龙) 1月14日,为了确保春节前后市民安全出行、安全购物,呼

和浩特市公安局启动为期40天的“警民预防打击扒窃犯罪”专项行动。据了解,在专项行动开

展前夕,呼和浩特市公安厅进一步整合警力资源,在原有呼和浩特市公安厅公安局公安分局专业打扒队伍的基础

上,又从首府各公安分局和警种中抽调警力组成便衣打扒队,采取站点布控、市场蹲守、公交随行等多种举措,

打击各类扒窃犯罪行为,全力遏制扒窃案件高发的态势。同时,呼和浩特市公安厅安排300名专职保安员到车

站、商场、公交站点、长途汽车站、社区早市及菜市场等地,开展不间断巡逻,增强群众的安全感和满意度。

送祝福

1月15日,民警将“福”字和灯笼送给旅客。当日,为给旅客营造“平安春运 有序春运 温馨春运”的和谐环境,包头铁路公安处的民警们各显身手,用红纸剪出一张张“福”字,送给旅客,祝大家一路平安,新春快乐!

摄影/本报记者 周蕾



我区东部气温日降幅超16摄氏度

新报讯(记者 马丽侠) 1月14日,我区大部低温持续,东北部地区24小时内气温降幅达16摄氏度以上,全区最低温为零下38.4摄氏度。13日是春运首日,全区大部客流平稳,暂未受到天气影响。同时,预计2月份前全区还有两次中等强度冷空

气活动,影响范围较广,部分地区还伴有降雪天气。进入“三九”以来,我区一改前期气温异常偏高的局面,气温不断下降,特别是东北部地区频繁出现零下40摄氏度以下的极寒天气。据内蒙古气象台预测,2月份前,全区还有两次中等

强度冷空气活动,影响范围较广。其中,中西部地区冷空气活动势力较弱、东北部地区略偏强,并伴有降雪天气。冷空气出现的时间分别为1月23~24日和1月29~30日,届时全区大部地区降温6~8摄氏度,会给交通、畜牧业、供暖及人们日常出行等

带来影响。据了解,春运首日,全区大部客流平稳,暂未受到天气影响。建议公众出行前需注意防寒保暖,做好降温、降雪天气的防御工作,同时关注因天气原因造成的飞机延误、客车停运等交通信息,尽可能减少出行不便。

国际泰拳大咖青城开战

新报讯(记者 牛天甲) 1月14日晚,世界顶级泰拳巡回赛2016全球总决赛在内蒙古体育馆开战。这是本项巡回赛创办以来首次在泰国以外的国家举办。据了解,本次总决赛汇聚了来自中国、泰国、法

国、俄罗斯、乌克兰等8个国家的20名拳手,共进行11场比拼,其中包括9场超级战和2场金腰带争夺战,争夺70公斤级和64公斤级两条冠军金腰带。14日19时30分,最受瞩目的70公斤级金腰带争夺战

率先开打。在半决赛中,出拳如闪电的育威猜与腿法惊人的阿尔比战胜各自对手,会师决赛。育威猜最终将70公斤级金腰带收入囊中。本次总决赛的另一大“吸睛点”是中国搏击新生代力量掀起的进攻狂潮。

韩子濠、张成龙、吴昊天、梁原浩、刘春瑞5位中国拳手携手出战。张成龙在与法国拳手塞班斯特的决赛中,拳法凌厉,几度将法国选手击倒在赛场上,最终战胜对手,勇夺64公斤级冠军金腰带。

新客商城推出高品质洋葱干红 买2送1

新报讯(记者 杨旭英) 春节将至,无论是喜庆家宴还是同学聚会,红酒当然必不可少。市面上销售的五花八门的红酒品牌也一定让您挑花了眼,如果您还未锁定目标,那么请看这里:即日起,新客商城推出一款高品质进口洋葱干红——爵雅美乐洋葱干红。

爵雅美乐洋葱干红精选来自智利红酒搭配地道红皮洋葱。智利是“葡萄酒之星”产地,干性气候使得昼夜温差巨大,促使葡萄酸度维持在上佳状态,红酒品质非常好。爵雅美乐洋葱干红是在国家一级酿酒师的指导监制下,将10吨澳洲赤霞珠红酒和10吨半烘干山

东红皮洋葱放在一起,经过3个月泡出浓缩液,再与智利优质美乐红酒以2:8的比例充分混合,经橡木桶陈酿而成,既保留洋葱有效成分,又保留进口干红品质。葡萄酒因酒精度低、口感好,且具有暖腰肾、驻颜色、耐寒的功能,深受人们喜爱。洋葱是唯一含有前列

腺素A的植物,能够舒张血管,降低血液黏度,增加冠状动脉血流量,有降低和预防血栓形成的作用。我们的爵雅美乐洋葱干红首批体验价78元/瓶,现买2瓶送1瓶。如果您想订购,请拨打0471-6651117咨询,或者直接到金桥开发区北方新报社4楼选购。



今日晴转多云

1月16日,呼和浩特市市区晴转多云,西风1~2级,白天最高气温零下4摄氏度,夜间最低气温零下13摄氏度。1月17日,呼和浩特市市区多云转晴,南北风1~2级,白天最高气温零下4摄氏度,夜间最低气温零下15摄氏度。(以上信息由内蒙古专业气象台提供)

防火措施不到位 养老机构或被停关

新报讯(记者 刘晓君 实习生 汪子龙 靳文佳) 1月11日,自治区民政厅召开全区民政服务机构安全防控工作部署会议。

会议要求,全区各养老机构要采取有力措施开展安全生产自查和隐患排查。凡安全防火措施不到位的养老机构,要责令整改甚至停关;对没有自动喷淋和自动报警装置的社会福利机构,责令尽快安装;人手未到位的要加派人手,轮流值班,定时巡查,确保24小时有护理人员在岗,一旦发生火灾,做到“1分钟响应,3分钟到场处置”。

反腐进行时

陶淑菊涉嫌受贿案移送审查起诉

新报讯(记者 刘惠) 1月11日,乌兰察布市市委原副书记、市长陶淑菊(正厅级)涉嫌受贿一案,由自治区人民检察院反贪污贿赂局侦查终结,移送该院公诉部门审查起诉。

保全证据公证:维护自身权益的利刃

王先生家楼上的住户孙先生长期不住,暖气漏水从楼上一直漏到了楼下,导致王先生家的房子被淹。因为情况紧急,如果不赶紧处理就会直接影响王先生一家的正常居住。但是孙先生不能马上回来处理,王先生想到了公证处,公证员给出的建议是王先生要及时办理家里水淹状况及室内物品损毁状况的保全证据公证,以便向孙先生主张权利时能够提供有效证据。

保全证据公证是指公证处根据当事人的申请,按照法定程序依法对与申请人权益有关、以后可能灭失或难以提取的证据加以提取、收存、固定、描述的证明活动。办理保全证据公证需要提供的材料有申请人的身份证明材料、被侵权物或物品相关财产权益证明、其他应当提供的证明材料。

法律规定,公证书具有证据效力。《民事诉讼法》及《公证法》规定,经公证证明的法律行为、法律事实和文书,人民法院应当作为认定事实的根据,但有相反证据足以推翻公证证明的除外。保全证据公证是维护自然人、法人或其他组织合法权益的重要途径。当侵害或者损害行为发生时,保全证据公证书可以作为当事人协商解决纠纷的依据,也可以在诉讼中成为证据。咨询电话:0471-6957083。(呼和浩特市北方公证处供稿)

法在身边 寻找法律帮助请拨打12348 内蒙古司法行政 内蒙古自治区律师协会 内蒙古自治区公证协会